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Milí čtenáři, 

Ve chvíli, kdy držíte v ruce toto vydání                 , je už prosinec.
Podzim nám utekl jako voda, pořád se něco dělo. Kromě našeho běžného
školního života jsme stihli vyrazit na výlety, připravit školu na volby do
Poslanecké sněmovny, proměnit se v Kouzelnický svět nebo si povídat o
duševním zdraví. O spoustě z toho se dočtete v sekci Ze školy.   

Důležitým tématem tohoto čísla je otázka, jak se zachovat, kdyby nám
naše bezpečné prostředí školy někdo narušil, a také co děláme pro to,
aby nám spolu ve škole bylo dobře. Na to nám mohou odpovědět Kristýna
Kořínková, metodik prevence pro II. stupeň, a Simona Tomaníková, jedna
z našich školních psycholožek. 

V cestovatelské sekci si zaletíme do Brazílie. Jaké knížky zabalit do
letadla vám poradíme v sekci Kultura. No a nebo si vezměte rovnou     
vezměte rov a přečtěte si skvělou povídku Jakuba Kačera.

Pokud i vy máte nápad, čím přispět do dalších čísel                  , ať už je
to článek, vtipy, komiks nebo pozvánka do klubu hráčů piškvorek,
posílejte nám je na redakce@zsbalabenka.cz, nebo rovnou přijďte na
schůzku redakce. Potkáváme se každé úterý o velké přestávce v učebně
A2 :-)

A co nás čeká v prosinci? Hlavně je to náš skvělý Vánoční jarmark. Co si
každá třída chystá? Co tvoříte, šijete, pletete, lepíte, kreslíte nebo
pečete? To se všichni dozvíme už 10. 12. a                  bude samozřejmě
při tom! 

Zatím se pohodlně uvelebte (ať už ve čtenářském koutku nebo doma na
gauči), vezměte si k ruce něco dobrého (protože ty nejlepší knihy a
časopisy mají na sobě aspoň jednu skvrnu záhadného původu ;-) ) a užijte
si krásné chvíle s naším časopisem.

Eliška Činčurová
šéfredaktor
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Tento měsíc jsme zkoumali, jaké roční období je mezi žáky
nejoblíbenější, a tady to máte zapsané v grafu.
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Jaro si jako nejoblíbenější roční období vybralo 17 dětí, zato léto
zabodovalo s úžasným počtem 32 hlasů. Podzim u mladších dětí vůbec
nebodoval, ale to dohnali studenti stupně druhého, díky kterým si podzim
připsal 11 hlasů. 

Zima
38.8%

Léto
32.7%

Jaro
17.3%

Podzim
11.2%

Po pár letech jsme se vrátili k anketám mezi žáky jak prvního, tak
druhého stupně.



AnketaBALAnewsČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE

5_2025 5

Nela Kökörčená, 8.B

Jaro Léto Podzim Zima
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Zato zima je mezi dětmi vůbec nejoblíbenější, což bude nejspíše
díky vánočním prázdninám a dárkům. Zima tedy s 38 hlasy vyhrála
naši anketu o nejoblíbenější roční období.

A Vy nám mezitím na náš Instagram můžete napsat, na
co byste chtěli udělat anketu příště.



Interview
Dnes jsme dělali rozhovor s paní učitelkou Kristýnou Kořínkovou, která 
u nás ve škole zároveň působí jako metodik prevence pro II. stupeň.

Jak dlouho pracujete na naší škole? 
V lednu už to budou 4 roky.

Jaké třídy letos učíte?
No spíše by se dalo říct jaké třídy
neučím :-) Neučím… 6.B, 7.B, C a
8.A.
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Učila jste už na nějaké jiné škole?
Ano, v Olomouci 2 roky.

Jak jste se dostala k práci učitelky?
Začalo to už na vysoké škole,
začalo mě to bavit a chtěla jsem si
to vyzkoušet.

Jaké předměty učíte?
Tak tento rok učím Dějepis a
Zeměpis.

Chtěla byste učit i něco jiného?
Možná Výtvarnou výchovu.
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Lákalo vás něco jiného než učení?
Ano, určitě. Lákala mě například armáda
anebo něco v marketingu.



Interview

Je něco, co byste vzkázala našim čtenářům?
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Líbí se vám na naší škole?
Chtěla byste případně někam
jinam?
Ano, líbí se mi tady moc.
Zatím bych nikam jinam
nechtěla.

Co byste na naší škole ráda
změnila?
Změnila bych asi prostředí,
aby bylo přátelštější.

Jaké jsou vaše koníčky?
Sport, můj pes, knížky, fantasy filmy a vzdělávání se.
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Julie Poláková a Anna Přívětivá, 8.D

Užijte si poslední chvilky podzimu a užijte si celý školní rok.

Co dělá metodik prevence?
Jako metodik prevence
zajištuji preventivní programy
pro II. stupeň. Tyto programy
se mohou týkat například
závislostí, online prostředí a
jiných nástrah, se kterými se
žáci denně setkávají. Mimo
jínéjiné se na mě žáci mohou kdykoliv s jakýmkoliv trápením obrátit, ráda je
vyslechnu a společně vymyslíme řešení. 
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Ze školy
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Letní hry

V tělocvičně  proběhla 30.9. akce
pro 1. stupeň nazvaná Letní hry. 

Děti si mohly vyzkoušet spoustu
aktivit, jako například: stavění
stavebnice, skákání v pytli, stavění
pyramidy, kop na bránu, lovení v
tajemné pirátské truhle, přenos
vajíčka na lžičce po úzké cestě, lov
ryb, anebo třeba střelbu z pistole
(té vodní :D). 
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Ze školy

Akce byla velice zábavná a
myslím si, že každý, kdo
tam byl, to může potvrdit.
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text a foto: Vendelín Mačák, 7.B
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Ze školy
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Po stopách Harryho Pottera

22.10. se naše škola proměnila ve svět Harryho Pottera. V recepci na nás
čekalo bludiště a pavučiny, v prvním patře se vařily lektvary a hrál
famfrpál, na schodišti se za svitu (bezpečnostních) svíček skládaly
zkoušky z kouzelnických znalostí.

Při vaření lektvarů se běhalo pro
ingredience podle kartiček, které
jsme si museli zapamatovat.
Ingrediencemi byly například
jednorožčí roh nebo drápy z
kouzelných zvířat. Bludištěm jsme
procházeli se zavázanýma očima,
zatímco nám kamarádi radili, kudy jít.
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Ze školy
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Victoria Řeháková,  Žofie Neradová, 5.A
foto: Petra Filipová

Děkujeme školnímu parlamentu za
úžasnou přípravu, žákům druhého
stupně za to, jak se o jednotlivá
stanoviště během dne starali, a všem
účastníkům (studentům i vyučujícím) za
nadšení a parádní kostými, se kterými
se akce zůčastnili.
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Ze školy
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Projektový den 3. 10.

Zatímco se škola připravovala na volby do Poslanecké sněmovny, vyrazili
jsme na výlety po  Praze. Některé třídy vyrazily do zoo, jiné diskutovaly
o použití generativní AI, další se duchovně vzdělávaly v Břevnovském
klášteře.

Knihovna Hloubětín
Naše třída 4.B byla v knihovně Hloubětín. Program byl takový že nám
paní knihovnice říkala o tom, jak to v knihovně funguje. Potom jsme
někomu podali knihu a on jí musel vrátit tam, kam patří. Docela se nám
to líbilo. Doporučila bych knihovnu lidem, kteří mají rádi knihy a hry.

Varash Ebrahimian a Sofie Kalinová, 4.B
foto: Eva Podlešáková



Téma
Druhý říjnový týden byl na druhém stupni akční.  Zavítali k nám
dva pánové z organizace Le’GUARD a ukazovali nám, co dělat,
kdyby došlo na nejhorší a do školy přišel ozbrojený útočník. 

Naši učitelé si to zkusili už během přípravného týdne a teď přišla řada na
nás.  Nejprve jsme si povídali o tom, co a jak, jen všichni spolu
teoreticky. V následujících dnech si třídy 7. a 8. ročníků zkusily i v praxi,
jaké to je, neslyšně a nepozorovaně utíkat školou nebo jak se
zabarikádovat ve třídě.
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Bylo to náročné fyzicky i psychicky, emočně nás to ovlivnilo. Poznali
jsme, jak funguje naše třída pod tlakem, jak každý z nás reaguje na
nebezpečí a dokázali jsme si, že zvládneme spolupracovat a vzájemně
se podpořit.

Školení se nám moc líbilo a je jen škoda, že se nemohly proškolit
všechny třídy. Třeba to vyjde příště.

kolektiv autorů (všichni přeživší :-) 
foto: Vendelín Mačák, 7.B



Téma
Měli jsme možnost zeptat se lektorů z organizace Le’GUARD na
několik otázek. 

Jiří: 
32 let
Tuto práci dělá 13 let.
V 16 letech dělal ochranku v
baru, ve 24 letech měl svou
první ochrannou akci.
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Spolu pracují tři roky. Po útoku na Filosofické fakultě začali dělat kurzy
pro školy, jak se bránit, schovat, utéct před útočníky. 

Karolína Bláhová, 8.B a Anna Přívětivá, 8.D

Jindřich: 
57 let
Tuto práci dělá 35 let.
Věnoval se bojovým uměním a
pracoval u speciální jednotky.
Od 22 let pracoval u policejní
jednotky.  

Jaká je pravděpodobnost, že se útočník objeví na naší škole?
Pravděpodobnost by se počítala hodně složitě, protože musíme zohlednit
počty veřejných budov (škol, úřadů, nemocnic....). Ale myslíme, že je
malá. 
Jakým slavným osobnostem jste již dělali ochranku?
Politikům, hercům, zpěvákům.
Jak dlouho jste museli trénovat, aby jste byli na takové úrovni, jako jste
teď?
To záleží na tom, jak budete trénovat. Můžete trénovat půl roku ale taky
celý život. My konkrétně 30-40 a 20 let.
Na jakých školách už jste měli tuto přednášku?
Na ZŠ Campanus, tady na ZŠ Na Balabence, v Ústřední vojenské
nemocnici, na Úřadu městské části Praha 9.

Ještě jednou bychom Vám moc chtěli poděkovat za přednášku a
za sdílení vlastních zkušeností. Děkujeme i za pomoc a podporu
v těžkých chvílích.



Téma
Jaký má názor školní psycholožka Simona Tomaníková na akci
Měkké cíle - útočník ve škole?

Jaký máte názor na akci?
Na jedné straně je to velice smutné, že se něco takového děje, a že se
kvůli tomu musí dělat takové nácviky, ale zas to beru i tak, že je
důležité o tom mluvit. Vnímám, že se o tom mluvilo a může to potom v
té dané situaci předejít zmatku a většímu strachu. Ale za mě, je to
samozřejmě hrozné, když se něco takového může stát. 
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Anna Přívětivá, 8.D

Učitelé měli také školení, jak se v dané
situaci zachovat - účastnila jste se s nimi?
Ano, zúčastnila jsem se společně i s druhou
psycholožkou (Kájou) jako ostatní učitelé.
Na našem výcviku se i střílelo a byli jsme
rozděleni do více skupin. Měli jsme i špunty
do uší, ale ne vždy jsme si je stihli nasadit.
☺️

Jak se Vám akce celkově líbila?
Mně se akce moc líbila, ale vůbec jsem ji
nečekala pod tím názvem Měkké cíle. Ale
byla jsem mile překvapená. Pánové odvedli
skvělou 

Víte, jak škola pracuje na prevenci toho, aby se nic takového nestalo?
Například já jsem školou podporovaná, abych pracovala ve třídách a
utužovala vztahy a vlastně jsme se věnovali duševnímu zdraví a je
skvělé, že jsme tu dvě psycholožky na škole. Když je nějaký problém ve
třídách, tak se to hned řeší a učitelé se moc zajímají o své třídy. Pracuje
se s PPP (pedagogicko-psychologická poradna), jsou tu různí speciální
pedagogové a školní preventivní specialisté. Celý tento obrovský tým
spolu komunikuje a snaží se duševní zdraví žáků podpořit.

skvělou práci toho nácviku. A za mě to byla velice povedená akce.
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Pokračujeme v cestování po Jižní Americe. Tentokrát se zastavíme na
skok v Brazílii.
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Cestování

Žofie Neradová a Victoria Řeháková, 5.A 

1. Je to 5. největší země světa.
2. Měnou Brazílie je brazilský real.
3. Brazílie má největší deštný prales na

světě - Amazonský prales.
4. Brazílií protéká největší řeka světa –

Amazonka.
5. Brazílie je velmi navštěvovaná země

díky svým malebným plážím a bohaté
kultuře.

6. Slavnými zástupci zvířat v Brazílii jsou
kapybary nebo ara hyacintový. 

10 faktů o Brazílii

7. Můžeme se tu setkat s až 15 miliony
druhů hmyzu.
8.  Z Brazílie pocházel jeden z
nejvýznamnějších fotbalistů světa – Pelé. 
9.  V minulosti byla Brazílie největší kolonií
Portugalska.
10. Každý rok se ve městě Rio de Janeiro
koná světoznámý karneval. 



1.  Ahoj – Oi
2.  Jak se máš? - Como vai você?
3.  Kolik ti je let? - Quantos anos você tem?
4.  Máš hlad? - Está com fome?
5.  Jak se jmenuješ? - Qual o seu nome?
6.  Kolik je hodin? - Que horas são?
7.  Kolik to stojí? - Quanto custa isso?
8.  Kde to jsem? - Onde estou?
9.  Kde to je? - Cadê?
10. Dáte si pití? - Você gostaria de uma bebida?
11. Co máte rádi? - Do que você gosta?
12. Na shledanou - Adeus

Jak už jsme zmínili, Brazílie je bývalou portugalskou kolonií. Dodnes je
tak oficiálním jazykem portugalština. Pojďte se s námi na učit 10
základních frází.
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Cestování
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Varash Ebrahimian, 4.B
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RECEPT: Moqueca – brazilská polévka

BALAnewsČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE Cestování

Moqueca je původem brazilské jídlo – něco mezi polévkou a rybím
gulášem s báječnou vůní limetky. Díky kokosovému mléku a použitému
koření je příjemně hřejivý a sytý, ale ve výsledku je to lehké a zdravé
jídlo s rybou a zeleninou. 

Suroviny

filet z lososa 600 g
limetková šťáva ze 2 limetek
mladá cibulka (zelenou část nechte na ozdobu) 3–4 ks
žampiony 3–4 ks
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text: Julie Ackermannová, 8.B
ilustrace: Varash Ebrahimian, 4.B

červená paprika 2 ks
zelená paprika 1 ks
cibule 2 ks
česnek 5 stroužků
olivový olej 2 lžíce
kokosové mléko 1 plechovka
drcená rajčata 1 plechovka
rybí vývar (nebo zeleninový) 1–2
hrnky
sůl
barevný pepř (čerstvě namletý)
kajenský pepř

Postup přípravy

1. Filety lososa zbavte kůže, nakrájejte ho na kostky a vložte do misky,
kde je zalijte limetkovou šťávou. Dobře je promíchejte a odložte
stranou.

2. Zahřejte olej v hrnci. Připravte veškerou zeleninu, nakrájejte ji na
plátky a lehce ji orestujte, dokud nebude cibule lesklá. Podlijte
trochou vývaru a přidejte drcená rajčata. Poté přilijte zbylý vývar a
kokosové mléko. Dochuťte solí a pepřem.

3. Nechte zeleninu vařit 15 minut a na posledních 5 minut přidejte
kousky lososa včetně limetkové šťávy.

4. Můžete podávat. 

Dobrou chuť.

https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/zelena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cibule
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cesnek
https://fresh.iprima.cz/suroviny/olivovy-olej
https://fresh.iprima.cz/suroviny/kokosove-mleko
https://fresh.iprima.cz/suroviny/drcena-rajcata
https://fresh.iprima.cz/suroviny/rybi-vyvar
https://fresh.iprima.cz/suroviny/sul
https://fresh.iprima.cz/suroviny/barevny-pepr
https://fresh.iprima.cz/suroviny/kajensky-pepr
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cervena-paprika
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Pozvánka
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Vánoční sportovní turnaje ve futsale a v přehazované -
sestavte třídní týmy a přihlaste se do tradičních klání
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Pozvánka
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Pozvánka
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Otevři oči

BALAnewsČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE Povídka
Jan Novotný, průměrný právník, jde
chladnou zmrzlou ulicí domů. Má
vztek. Jeho klient je totiž strašný
pitomec, a přesto ho musí hájit.
,,Ještě že má dost peněz,“ říká si. To
mu zvedlo náladu.

Jan Novotný bydlí hned za městem.
Nemá manželku, vysoký je asi metr
osmdesát pět, oči má zelenohnědé a
ven chodí jen se svým černým
kabátem a hnědým kloboukem. Ve
svém volném čase se věnuje počítači
a obecně objevovaní tohoto nového
světa, které tyto přístroje umožňují.
Už třetím rokem se věnuje
programovaní a hackování. Ví, jak se
bezpečně chovat na internetu. Ví, co
mu hrozí a jak on může ohrožovat
ostatní.

Přišel domů, nasypal Paskovi, jako
každý jiný den. Zapíná počítač. Stráví
na něm čas do večere. K večeři si
dává instantní polévku, dnes je líný si
udělat nějaké kvalitnější jídlo. Po
vložení misky a příboru do myčky
opět usedá k počítači. Nyní se věnuje
programovaní hry. PIVOT jazyk dává
už úplně bez AI.

Někdo tiše otevřel vstupní dveře. Jan
napíná uši, zda se mu to nezdálo (při
programovaní nejsou zapotřebí
sluchátka). Opravdu. Někdo chodí po
jeho bytě. Kroky jsou stále hlasitější 

a hlasitější. Vstane ze židle. Neslyšně
se postaví za roh dveří. Vše utichlo.
Klika se pomalu pohnula dolů. Jan ani
nedutá. Nebojí se, je ale zvědavý.
Jakmile klika dojde do konce, dveře
se prudce rozlétnou a do pokoje
vtrhnou tři lidé v černém. Více už si
nepamatuje. Usnul. Nebo omdlel.

Honza se probudil ve špatně
osvětlené místnosti. U otevřených
dveří, ze kterých se linulo žluté
světlo, stáli dva vazouni. Ted už lehce
pociťoval strach a bezmoc. Zkusil se
pohnout. Nešlo to. Podíval se. Byl
spoutaný. Najednou zaslechl: ,,Už se
probudil.“ Do místnosti vešel vysoký
hubený čtyřicátník. Nechal ho
odpoutat. Promluvil tichým suchým
hlubokým hlasem.

,,Potřebujeme pomoct.“

,,Jak chcete pomoct ode mě?“

,,Chceme vykrást banku, ale nemáme
zbraně, vesty, nic. Delší dobou tě
sledujeme a jeví se nám, ze seš
přesně ten člověk, kterýho
potřebujem. Potřebujem, aby si pro
nás nakoupil zbraně, náboje,
zásobníky a tak.“

,,Furt nechápu proč já.“

,,No, tak zaprvé...nemáš rodinu, žiješ 
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sám. Umíš to dobře s počítačem. A
nemáš žádné kamarády, jenom kolegy
a s nima se úplně nemusíš.“

,,Dobře teda, co z toho budu mít?“

,,Život!“

Načež se, nejspíše jejich šéf nebo
představitel, ďábelsky rozesmál.

Nákup proběhl následovně. Předání
zboží mělo proběhnout v opuštěném
skladu kousek za městem v 23:37.
Byli tam už v půl. Báli se. Očekávali
zradu. Prodejce byl malý starší
přitloustlý pán. Za nim stálo šest
mladých mužů, dva jako ochranka se
zbraněmi a čtyři nesli kufry se
zbožím. Některé kufry byly vetší (po
dvou kusech) a některé menší (po
jednom kusu). Nákup nakonec proběhl
v pořádku. Platili samozřejmě
kryptem (nemá jakoukoliv historii a
nikde se nezaznamenává).

Nákup zbytku potřebných věci na
loupež proběhl obdobně. Nyní se
může jít na přípravu samotné
loupeže. Janovi únosci již měli plán
vymyšlený. Jan je požádal o
nahlédnutí či zasvěcení do tohoto
plánu. Odmítli. Ale přesto musel Jan s
nimi jít až do konce. Předcházeli
prozrazení místa loupeže i v případě,
že by jim Honza uprchl.

Loupež měla proběhnout za tři dny v
bance ve velkém městě. Na cestu
Honzovi zavázali oči černým šátkem.
Jeli nějakým těžkým autem, dost to
házelo. Už slyší městský šum. ,,Bude
to tedy banka ve městě,“ přemýšlí
Jan.

Před výstupem z auta Honzovi
sundají šátek z očí. Asi aby to
nevypadalo podezřele. Půlka z jeho
únosců na sobě měla skautský kroj,
klobouk a krosnu. V nich mají asi
zbraně. Po jejich výstupu černá
dodávka odjede. Rozdělí se do dvou
skupin. Každá míří jinam. On jde s tou
normálně oblečenou směrem za
banku. Ta se skautskými kroji míří ke
vchodu banky. Lidé, kteří šli s Janem,
nevyjímaje šéfa, vytáhli z batohu
notebook s operačním systémem KALI
LINUX. Po Honzovi chtěli, aby se
naboural na kamery a nepropouštěl
signál dál než k jeho notebooku.

Tady nastal problém. Nabourávání na
HD video signál téměř neuměl. Zkusil
nejzákladnější způsob, ale očekával
neúspěch. Přece banka nebude mít
tak primitivní zabezpečení. Očekával
správně. Šéf vyděšeným hlasem přes
vysílačku rozkázal druhému týmu, ať
se okamžitě vrátí…Nic. Zopakoval
rozkaz...Nic. Už ztrácel naději, když v
tom se ozve hlas: ,,Co ste říkal?“ Šéf
zopakuje ještě jednou, ať se druhý
tým
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tým vrátí. A z druhé strany se ozve:
,,Ale pane, já jsem Perry. Ten co řídil
auťák. Kluci si tady asi zapomněli
vysílačku.“ Šéf mlčí. Dochází mu, jaké
to bude mít následky. Z druhé strany
se zase ozve: ,,Je všechno v pořádku,
pane?“

Šéf upustí vysílačku na zem.
Najednou se ozve střelba z vnitřku
banky. Šéf zůstává klidně stát,
zatímco ostatní se krčí a kryjí si
rukama hlavu. Šéf vytáhne z kapsy
malou střelnou zbraň.

Už jde z dáli slyšet policejní sirény.
Šéf se prázdným pohledem podívá na
zbraň a potom střídavě na členy jeho
skupiny. Nejspíše mu v hlavě visí
otázka: ,,Vězení, nebo smrt.“ Policejní
auta zastavuji před i za bankou. Honza
tam zůstává sedět s notebookem v
rukách. Pro jistotu smaže operační
systém a notebook vypne. Policisté již
míří k nim. Jan položí notebook na
zem a zvedá ruce nad hlavu. Šéf
přikládá zbraň ke spánku. Hodil ručník
do ringu. Policisté přiběhli pozdě.
Ozvala se rána a šéf padá k zemi…

Nikdo z této loupeže se nevyhnul
trestu, ani Jan ne. Chlapi z banky
dostali 12 let, poněvadž mířili zbraní
na úřední osoby. Jeden z nich dostal
dokonce 18 let vězení za pokus o
vraždu. Jednu ženu velmi ošklivě
poranil. Šéf už si trest vybral. A
zbytek jeho týmu dostal 4 roky za
nedovolené ozbrojovaní, kromě Jana.
Ten dostal 3 měsíce ve vazbě,
protože se zbraní ani nedotknul a měl
polehčující okolnost z donucení.

Po 3 měsících se vrátil k normálnímu
životu, ale tohle si bude pamatovat
do smrti.

Jakub Kačer, 9.B
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Každý máme jiný zájem, každý máme rádi jiné žánry knih a každý máme
jinou představivost. Někdo má rád fantasy, jiný zase detektivky, ale já
jsem se dnes rozhodla vám napsat článek o knihách, kde se svět točí
kolem koní. Já osobně jsem všechny tyto knihy o koních četla a doufám,
že opravdovým milovníkům koní se tyto knihy zalíbí. 

Knihy o koních

Autor: Gabi ADAM 
Série: Diablo

1.  Můj vysněný kůň
2.  Diablo v ohrožení
3.  Nový domov
4.  Strach o Diabla
5.  Hrdina noci
6.  Poslední šance pro Drahokam
7.  Diablův dvojník
8.  Dědictví
9.  Záhada jezera Echo
10. Závod s časem
11. Den jako každý jiný
12. Konečně beze strachu
13. Poslední sbohem Autor: Nele NEUHAUSOVÁ

Série: Elena

1.  Přes všechny překážky
2.  Letní rozhodnutí
3.  Mračna nad turnajem
4.  Tajemství Dubové farmy
5.  Největší vítězství
6.  Na falešné stopě
7.  V poslední vteřině

Autor: Helena DAHLGRENOVÁ
Série: Jezdkyně světla

1.  Volání osudu
2.  Zrození legendy
3.  Příchod temnoty
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Pokud nejste milovník koní, nevadí, mám pro vás doporučené ještě
známé série fantasy knih Hraničářův učeň, kterou čte moje kamarádka.  
Myslím si, že spousta z vás má jistě má ráda fantasy knihy, tak zkuste
tuto sérii! 

Fantasy

Autor: John FLANAGAN

Série: Hraničářův učeň

1.  Rozvaliny Gorlandu
2.  Hořící most
3.  Ledová země
4.  Nositelé dubového listu
5.  Výkupné za Eraka
6.  Čaroděj na severu
7.  Obléhání Macindawu
8  Králové Clonmelu
9.  Halt v nebezpečí
10. Císař Nihon-džinu
11. Ztracené příběhy
12. Královská hraničářka
13. Klan Rudé lišky
14. Souboj na Araluenu
15. Ztracený princ
16 Útěk z Falaise
17. Arazanini vlci
18. Léčka u Sorata

Eliška Mairychová, 8.B

https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-oblehani-macindawu-29768
https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-kralove-clonmelu-40947
https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-halt-v-nebezpeci-56239
https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-cisar-nihon-dzinu-75637
https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-souboj-na-araluenu-406130
https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-utek-z-falaise-481863
https://www.databazeknih.cz/knihy/hranicaruv-ucen-hraniciarov-ucen-arazanini-vlci-517212
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=P%C5%99epaden%C3%AD_v_Soratu&action=edit&redlink=1
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Žofie Neradová, 5.A

https://www.cestujlevne.com/pruvodce/argentina/doprava
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